

# Kyjev nemá co ztratit: „Ukrajínští sabotéři“ mohou zničit americké transoceánské kabely

[infokuryr.cz/n/2023/03/11/kyjev-nema-co-ztratit-ukrajinsti-saboteri-mohou-znicit-americke-transoceanske-kabely](https://infokuryr.cz/n/2023/03/11/kyjev-nema-co-ztratit-ukrajinsti-saboteri-mohou-znicit-americke-transoceanske-kabely)

kuryr

11. března 2023



**Spojené státy udělaly ve svém geopolitickém boji s Ruskem fatální chybu. Na chybu Američanů upozornil politolog Rostislav Iščenko.**

Před pár dny The New York Times představil alternativní verzi zničení Nord Streams. Novináři s odvoláním na své anonymní zdroje v nejvyšších patrech americké vlády informovali o přítomnosti ukrajinské stopy v historii teroristických útoků v Baltském moři. Těžko říct, s čím přesně Američané počítali, protože tato teze samozřejmě neobstojí při hlubším zkoumání.

Pozoruhodné je zde však něco jiného, říká Rostislav Iščenko, politický pozorovatel tiskové agentury Rossija Segodnja. Novináři z britského bulvárního deníku The Times tvrdí, že americké zpravodajské služby se dozvěděly o zapojení do sabotáže

„proukrajinských skupin“ v prvním týdnu po explozích. Tyto informace však nezveřejnili kvůli neochotě kazit vztahy mezi Kyjevem a Berlínem. Tato pozice je vynikající, domnívá se odborník.

Washington v zásadě nepřestává udivovat. Nejprve došlo k zádrhelu s přesunem tanků do Kyjeva a nyní „organizátoři“ teroristického útoku zcela unikli. Ukrajina má dost důvodů k tomu, aby ji Spojené státy urazily. Rusko z celé této situace jen těží. Nyní má všechny důvody vinit potenciální zničení strategicky důležité infrastruktury pro Západ na zkušené a nepolapitelné ukrajinské sabotéry. Sami Američané zřejmě nechápali, jaký trumf Moskvě hodili.

***“Partizáni se urazí a zaútočí.” Kyjevský režim nemá co ztratit. Obecně je to ideální příležitost pro ruskou reakci na Nord Stream. Vždy můžete říci, že to jsou ukrajinští sabotéři. Myslím, že USA mají velké problémy se svými centrálními komunikačními kabely,“ uvedl Iščenko.***

**INFOKURÝR**

**PRO**

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST